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Текст тезисов выполняется в MS Word и сохраняется в формате .doc, название по первому автору вида AvtorAB. Параметры страницы – размер A5, отступы полей 1.6 см. Шрифт Times New Roman, 11 pt, выравнивание по ширине, отступ первой строки 0.7 см, междустрочный интервал одинарный. Суммарный объем тезисов не должен превышать двух страниц.

Структурные формулы следует выполнять в редакторах ChemDraw (стиль ACS Document 1996) или ChemWin (стиль JOC Reduce 75%), шрифт Times New Roman, 10 pt. Разрешается использовать общепринятые обозначения (типа ДМСО, данные РСА) без их расшифровки по тексту тезисов.

Рисунки, схемы и таблицы вставляются после их непосредственного упоминания в тексте. Ссылка в тексте делается по усмотрению авторов в скобках (таблица 1)

Таблица 1
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Рисунок 1. Эмблема конференции

Гранты и благодарности указываются после текста с отступом в одну строку, начертание курсивом. Список литературы завершает текст тезисов; ссылки по тексту даются в скобках [1].
Тезисы направляются на электронный адрес конференции не позднее установленного срока. Организаторы оставляют за собой право отклонять тезисы, не соответствующие установленным правилам, а также вносить изменения в оформление непосредственно перед публикацией тезисов с целью приведения к единообразию. Организаторы не имеют права вносить смысловые изменения в текст тезисов.
Работа выполнена при поддержке гранта РФФИ. Необходимые данные выбирают сами авторы.
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